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Контрольная работа

ЧАСТЬ А

1.В каких агрегатных состояниях может находиться одно и то же вещество?

а)только в твердом
 б)только в жидком

в)только в газообразном     г)только в жидком и газообразном 
д)в жидком, твердом и газообразном

2.Что происходит с температурой жидкости при испарении?

а)не изменяется
б)уменьшается
в)увеличивается г)зависит от наличия ветра
3.В процессе плавления твердого тела

а)уменьшаются расстояния между молекулами
  б)изменяется химический состав вещества          в)разрушается его кристаллическая решетка

г)уменьшается скорость движения частиц

4.Удельная теплота плавления вещества обозначается буквой…

а) q
б)c
в) L
г) 
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5.В ведре с водой плавает кусок льда. Общая температура воды и льда 00 С. При этом…

а)лед будет таять
б)вода будет замерзать
в)никаких изменений не произойдет
г)лед частично будет таять, а вода частично замерзать

6.Какое из утверждений верно:

а)в процессе кипения температура не меняется
б)в процессе кипения температура увеличивается                                                

в)в процессе кипения температура жидкости сначала повышается, а потом не меняется
г) температура кипения всегда больше температуры конденсации

7.На рисунке  1 изображен график   изменения температуры 1 кг олова. В какой точке запас кинетической энергии молекул наибольший?

а) А
б) В
в) С
г) во всех точках одинаков

                  Рис 1

ЧАСТЬ В

[image: image2.emf]1. На мороз вынесли резиновый шар, наполненный горячим паром. На рисунке 2 приведен график зависимости температуры в шаре от переданного окружающей среде количества теплоты. Какой участок графика соответствует охлаждению воды, образовавшейся при  конденсации пара?     

                                                                                   Рис 2

2.Сопоставьте приведенные ниже явления с процессом  изменения агрегатного состояния вещества. 

	Физическое явление
	Тепловой процесс

	А)запотевание охлажденной стеклянной бутылки

Б)высыхание мокрого белья

В) таяние снега
	1)плавление

2)конденсация

3)испарение


ЧАСТЬ С

1.Какое количество теплоты необходимо затратить, чтобы расплавить кусок льда массой 2 кг, взятый при температуре плавления?

2.Сколько спирта нужно сжечь, чтобы получить столько же энергии, сколько ее выделяется при сгорании бензина объемом 3 м3? 
3.Какое количество  теплоты потребуется для того, чтобы из льда массой 4 кг, взятого при температуре – 200С, получить кипяток?
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